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:النتائج الرئيسة: أولاً

.اجتماع أنابوليسعقد من المستطلعين %63يؤيد ·

لصـالح  أو إيجابيـة أن إجتماع أنابوليس لن يفضي لأي نتـائج ملموسـة  من المستطلعين% 45يعتقد·

.الفلسطينيين

أن نتـائج  % 15، فيما يعتقـد  على الأرضمن المستطلعين أن أنابوليس لن يحقق أي تغيير% 40يعتقد ·

.الاحتلالستعززالاجتماع الدولي المزمع 

.وضاع ستتجه نحو مزيد من التدهور في حال فشل إجتماع أنابوليسمن المستطلعين أن الأ% 55يعتقد ·

عيشية للفلسطينيين قد اتجهت نحـو التـدهور منـذ انـدلاع     ممن المستطلعين أن الأوضاع ال% 67يرى ·

.2000انتفاضة الأقصى في عام 

طلعين من المستطلعين أن قضية القدس هي قضية مهمة جداً، كما ترى نسبة قريبة من المست% 95عبر ·

.أن قضية الأسرى هي قضية مهمة جداً%) 93(

علـى أسـاس حـل    ،يؤيدون تسوية نهائية للصراع الفلسطيني الإسـرائيلي %) 72(غالبية المستطلعين ·

.جنباً إلى جنبليةيالدولتين، الفلسطينية والإسرائ

فلسـطينية  من المستطلعين اعتراف الدول العربية بإسرائيل، حتى لـو قامـت الدولـة ال   % 60يعارض ·

.المستقلة

من المستطلعين أن الصراع الفلسطيني الداخلي، لن يساعد الفلسطينيين في تقويـة مـواقفهم   % 49يعتقد ·

.خلال المفاوضات

من % 24من المستطلعين عن دعمهم لمبادرة السلام العربية كإطار تفاوضي، في حين عبر % 36عبر ·

يـدعمون خطـة خارطـة    % 23ساس للمفاوضات، و المستطلعين عن دعمهم لقرارات الأمم المتحدة كأ

. الطريق

يعطون حكومـة فيـاض   % 26من المستطلعين أداء حكومة هنية بالضعيف، مقارنة بحوالي % 48يقيم ·

.ذات التقييم

جـرت  بالنسبة للاشتباكات والصدامات المسلحة التـي  من المستطلعين لومهم لحركة حماس % 36وجه·

.من المستطلعين% 7م حركة فتح ، بينما يلومؤخرا في قطاع غزة

% 9الاشـتباكات الأخيـرة، مقابـل    إزاءحركة حماس لاللوميوجهونمن مستطلعي قطاع غزة % 46·

.حركة فتحلوموني

من الأصوات، فيما تحصل حركة حماس على % 36في حال أجريت إنتخابات، تحصل حركة فتح على ·

14.%

سيصوتون لصالح حركة فـتح،  % 43: ب المستطلعينأما التصويت في قطاع غزة فقد جاءت نتيجته حس·

.لصالح حركة حماس% 18مقارنة  بحوالي 
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محمود عباس، ومروان البرغـوثي، وسـلام فيـاض، ومصـطفى     : منلبينت نتائج الاستطلاع أن ك·

.البرغوثي قادرين على الفوز على إسماعيل هنية في حال إجريت انتخابات رئاسية

%.18، مقابل هنية الذي يحصل على نسبة %)51(لى نسبة تصويت يحصل مروان البرغوثي على أع·

.من الأصوات% 1على نسبة تقل عن هبحصولهو الأقل شعبية بين مرشحي حماس وفتح، الزهار ·

مـن  % 41لان يحصـل علـى   حدلزهار ومحمد دحلان في غزة، فإن في حال تنافس كل من محمود ا·

%.20الزهار على مقابل حصولالأصوات، في 

جباليـا  ينما يأتي في أخر القائمة محافظول محافظو قلقيلية ونابلس وسلفيت على أفضل التقييمات، بحص·

.ورفح وغزة

ضل التقييمات، بينما يأتي ممثلوعلى أف،قلقيلية وأريحا وسلفيتممثلويحصل أعضاء التشريعي·

.محافظات جباليا ودير البلح وخانيونس وغزة في أخر المراتب

. لس ومحافظات غزة وطولكرم، الأمن هو الأولوية القصوىبالنسبة لناب·

، ومدينة غـزة التأييـد   )%9أقل من (والقدس وطوباس وسلفيت وجنين تعطي حماس التأييد الأقل نابلس ·

لفتح ، والقدس الأقل تأييدا %)48أكثر من (أما جباليا وخانيونس فتعطيان فتح أعلى تأييد .%)25(الأكبر 

)22(%.
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تحليل النتائج: ثانياً

إجتماع أنابوليس: القسم الأول

على معظم النتائج التي توصل إليها إسـتطلاع  ا الاستطلاع، المنشور عشية انعقاد اجتماع أنابوليس تؤكد نتائج هذ

ل أي فروقـات  إذ لم تسجأي قبل نحو شهر من الآن،تشرين الأول،16-14أجري بتاريخ ،)أوراد(قام به سابق 

27المزمع في برغم اقتراب موعد انعقادهوذلك تذكر في توجهات المستطلعين وتوقعاتهم حيال الاجتماع الدولي، 
.المستطلعينتوجهاتتشرين الثاني الجاري، إذ لم يؤثر اقتراب موعد انعقاد الاجتماع على 

صـرح  بنسبتهم قبل شهر من الآن، حيثارتفاع نسبة الفلسطينيين الذين يعرفون عن الاجتماع، مقارنة ·

هـذ ا  (بأنه ليس لديهم معلومـات  % 27بأنه لديهم معلومات حول اجتماع أنابولس، بينما صرح % 47

).الشهر الفائت% 37مقارنة مع 

يؤيدون إلى حد ما المشاركة في اجتماع أنابوليس، فيمـا يعارضـه   % 16من المستطلعين، و% 47يؤيد ·

.ينمن المستطلع% 30نحو 

% 47، مقارنة  بنحـو  %53ترتفع نسبة المؤيديين لانعقاد المؤتمر، في قطاع غزة حيث تصل إلى نسبة ·

، %)59(خانيونس : وقد جاءت أعلى نسب الدعم للاجتماع حسب المحافظات كالتالي. في الضفة الغربية

أما المحافظات . الكل منهم%) 50(، رام االله وطوباس %)54(، دير البلح %)56(، أريحا %)58(جباليا 

لكـل  % 38الأقل تأييداً للاجتماع فهي القدس والخليل، إذ لم تتجاوز نسبة المؤيدين لانعقاد الاجتماع نسبة 

. منهما

من المستطلعين عن اعتقادهم أن الاجتماع لن يفضي لأي نتائج إيجابية أو ملموسـة لصـالح   % 45عبر ·

.ئاً لن يتغير على الأرض نتيجةً لهذا الاجتماععن اعتقادهم بأن شي% 40الفلسطينيين، كما عبر 

.من المستطلعين أن من شأن إجتماع أنابوليس أن يعزز قوة الاحتلال الإسرائيلي% 15يعتقد ·

من المستطلعين أن الاجتماع الدولي ممكن أن يحـد مـن التقييـدات    % 26وعلى العكس من ذلك، يرى ·

.للفلسطينيين تحت الاحتلالالاحتلالية، ويسهم في تحسين الظروف المعيشية 

: أن أنابوليس سيؤسس لانطلاق مفاوضات قضايا الوضع النهائي، مثل،من المستطلعين فقط% 11يعتقد ·

.اللاجئين، والقدس، والمستوطنات

، أن من شأن فشل اجتماع أنابوليس أن تتجه الاوضاع الفلسطينية نحـو  %)55(تعتقد غالبية المستطلعين ·

.أن فشل أنابوليس لن يقود لأي تغير على الأوضاع% 34ي حين يرى فمزيد من التدهور، 

.
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والعملية السلميةالمفاوضات: القسم الثاني

المرجعية التفاوضية/ الإطار التفاوضي. 1

% 36عبر : أفضل الأطر المرجعية للتفاوض، أوضحت النتائج ما يليعند سؤال المستطلعين الفلسطينيين عن 

مـن المسـتطلعين أن   % 24عين عن تفضيلهم لمبادرة السلام العربية كأساس تفاوضي، فيما يرى من المستطل

ون الاستناد لخطـة خارطـة الطريـق    يؤيد% 23قرارات الأمم المتحدة هي أفضل المرجعيات التفاوضية، و 

رجعيات من المستطلعين عن معارضتهم لاستخدام أي من الم% 17ساس للمفاوضات القادمة، في حين عبر كأ

. السابقة كأساس للمفاوضات القادمة

لقة بالمفاوضات والعملية السلميةقضايا متع. 2

اللاجئين، القدس، (عند سؤال المستطلعين عن درجة أهمية أربع من القضايا المطروحة للمفاوضات وهي ·

.اً، فإن الأغلبية الساحقة عبرت بأن جميع هذه القضايا مهمة جد)المستوطنات، المعتقلين

أن كبيرة من المستطلعين عن أهمية % 95احتلت القدس المرتبة الأولى في إجابات المستطلعين، إذ عبر ·

.تولى القدس أولوية لدى المفاوض الفلسطيني

من المستطلعين عـن أن هـذه   % 95وجاءت قضية المعتقلين الفلسطينين في المرتبة الثانية، حيث عبر ·

.لهمالقضية تعتبر مهمة جداً بالنسبة 

% 75، أما المستوطنات فيرى )مهمة% 13و (من المستطلعين أن قضية اللاجئين مهمة جداً % 80يرى ·

). يرون أنها مهمة% 14و (من المستطلعين أنها قضية مهمة جداً 

قضايا الوضع النهائيتصورات/ سيناريوهات. 3

ائي حـول الصـراع الفلسـطيني    عند سؤال المستطلعين عن بعض التصورات المطروحة لقضايا الوضع النه

.الإسرائيلي، فقد جاءت إجاباتهم في هذا الاستطلاع لتؤكد نتائج الاستطلاع السابق للمركز في الشهر المنصرم

:حل الدولتين

دولـة  (242إلى حد ما حل الدولتين، على أساس قرار الأمم المتحدة تؤيدأو ،%)72(تؤيد غالبية المستطلعين

، ولم تبين نتائج الاستطلاع فروقات تـذكر  )الغربية وقطاع غزة، إلى جانب دولة إسرائيلفلسطينية في الضفة

.، تجاه هذه القضيةبين إجابات مستطلعي الضفة الغربية وقطاع غزة

:اللاجئون

يـة  حل مشكلة اللاجئين على أسـاس عـودة غالب  ،إلى حد مابشكل كامل أو%) 75(يؤيد غالبية المستطلعين 

لى أراضي الدولة الفلسطينية في الضفة الغربية وقطاع غزة، بإضافة إلى عودة أعداد منهم إلى داخل إاللاجئين

).إسرائيل(1948أراضي 
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:القدس

: مدينةال، حلا لقضية القدس يقوم على أساس تقاسم )إلى حد مايؤيدونأو (من المستطلعين % 38يؤيد حوالي 

، مع إمكانية لتبـادل بعـض   والقدس الغربية تحت سيطرة إسرائيليةالقدس الشرقية تحت السيطرة الفلسطينية،

ومن الجدير بالملاحظة، أن المعارضة لهذا السيناريو تبقى أعلى مـن التأييـد، إذ تبلـغ    . المناطق بين الجانبين

ومن الواضح أن هذا الموقف يعود أساساً لدرجة الأهمية التي يوليها الفلسـطينييون لقضـية القـدس    ، %)60(

).حسب القسم السابق(

:المستوطنات

من المستطلعين اشتراط الإسرائيليين تفكيك معظـم المسـتوطنات مقابـل ضـم التجمعـات      % 47يعارض 

الاستيطانية لإسرائيل في مقابل تحويل بعض الأراضي داخل إسرائيل للسيطرة الفلسطينية، في حين يؤيد هـذا  

. من المستطلعين% 30السيناريو نحو 

ة الفلسطينية والمواقف العربيةالسلط. 4

مشاركة السلطة الوطنية الفلسطينية في اجتماع أنابوليس، ويـأتي هـذا   %) 78(تؤيد غالبية المستطلعين ·

مـن المسـتطلعين يشـعرون أن الأوضـاع     % 49الدعم الكبير لمشاركة السلطة الفلسطينية بـرغم أن  

.في هذا الاجتماعالفلسطينية الداخلية لن تسمح بوجود موقف فلسطيني قوي 

وعلاوة على ذلك، فإن هناك إنقسام واضح في تقييم المستطلعين لقدرة الرئيس عباس والوفد الفلسـطيني  ·

% 37تنسجم مع الأهداف الوطنية الفلسطينية، حيـث عبـر   المشارك في الاجتماع على تحقيق إنجازات

مـن  % 35لي، فيمـا يـرى   عن عدم قدرة الرئيس عباس على تحقيق إنجازات خلال الاجتمـاع الـدو  

.المستطلعين أن عباس والوفد الفلسطيني المشارك قادرين على تحقيق إنجازات في أنابوليس

من المستطلعين عـن تفضـيلهم للمبـادرة    % 36أما فيما يتعلق بالإطار المرجعي للمفاوضات، فقد عبر ·

من % 24اساً تفاوضيا حوالي العربية كأساس لأي مفاوضات قادمة، فيما يفضل قرارات الأمم المتحدة أس

.ممن شملهم الاستطلاع% 23أما خطة خارطة الطريق فيفضلها نحو المستطلعين، 

.المشاركة العربية في مؤتمر أنابوليس%) 72(هذا، وقد أيدت غالبية المستطلعين ·

دولـة  من المستطلعين يعارضون اعترافاً عربياً بإسرائيل حتى بعد إقامة ال% 60، فإن خلاف ذلكوعلى ·

من المستطلعين يؤيدون اعتراف الدول العربية بإسرائيل بعـد قيـام   % 40الفلسطينية، وفي المقابل فإن 

.الدولة الفلسطينية
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تقييم المؤسسات والقادة السياسيين: القسم الثالث

الصدامات الأخيرة في قطاع غزة. 1

تلى فلسطينيين خـلال حفـل تـأبين    ق7في ضوء الأحداث الأخيرة في قطاع غزة، والتي راح ضحيتها ·

بـين  الرئيس الراحل ياسر عرفات، إضافة لاستمرار حالة النزاع بين الفصـائل الفلسـطينية، لا سـيما    

تجـاه  فإن نسبة المستطلعين الذين يعتقدون أن المجتمـع الفلسـطيني يتحـرك بالا   حركتي فتح وحماس،

ن المجتمع الفلسطيني يتحـرك باتجـاه   من المستطلعين فقط أ% 22، في حين يرى %69الخاطئ بلغت 

.صحيح

من المستطلعين عن لومهم % 36أما لمن يوجه الفلسطينييون لومهم بالنسبة للصدامات الأخيرة، فقد عبر ·

في حين عبـر ثلـث   . حركة فتحلفقط يوجهون لومهم % 7، بالمقارنة مع وقوتها التنفيذيةلحركة حماس

مـن المسـتطلعين   % 16وحماس على حد سواء، كما عبر عن لومهم لكل من فتح%) 33(المستطلعين 

.عن لومهم لقوى خارجية نتيجة العنف الذي شهده قطاع غزة مؤخراً

اللوم لحركة حماس أعلى في قطاع غزة عنه فـي الضـفة   ونمن الجدير بالملاحظة، أن نسبة من يوجه·

هـذا  . عي الضفة الغربيـة من مستطل% 30، مقارنة بحوالي %46الغربية، إذ بلغت في قطاع غزة نحو 

طلعي الضفة الغربية وقطاع غزة، لا يعني ارتفاع نسبة من يوجهون اللوم لحركة فتح في تالفرق بين مس

مـن مسـتطلعي   % 36الضفة الغربية، بل جاء كارتفاع في نسبة من يوجه اللوم لكلا الحركتين، إذ عبر 

من مستطلعي القطاع يشاركونهم الخيار %27الضفة عن لومهم للحركتين على حد سواء، بالمقارنة مع 

.ذاته

، %)47(، دير البلح %)59(جباليا : وترتفع نسبة الذين يوجهون لومهم لحركة حماس في المناطق التالية·

، أما أقل المناطق نسبة في توجيه اللـوم لحركـة   %)39(، رفح %)43(، مدينة غزة %)44(خانيونس 

%).22(حماس فكانت في مدينة القدس إذ بلغت  

، وفـي قلقيليـة   %)41(أما توجيه اللوم لكلا الحركتين على حد سواء فكان أعلى ما يكون في طولكرم ·

%).39(لكل منهما، وفي أريحا %) 40(والقدس 

تقييم حكومتي فياض وهنية. 2

لدى تقييم حكومة فياض، وحكومة هنية المقالة، حصلت حكومة فياض على تقييم إيجـابي أعلـى لـدى    ·

من المستطلعين عن تقيـيمهم لأداء حكومـة فيـاض    % 37ومة هنية، إذ عبر كعين، مقارنة بحالمستطل

. يعطون حكومة هنية التقييم ذاته% 23بالجيد، مقارنة بنحو 

يقيمـون أداء حكومـة   % 26من المستطلعين أداء حكومة هنية بالضعيف، بالمقارنة مع % 48كما قيم ·

.فياض بالضعيف

لسلبي لحكومة هنية في قطاع غزة، مقارنة بالضفة الغربية، إذ تصـل نسـبة مـن    التقييم ايرتفع وهذا،·

من مستطلعي % 46من مستطلعي القطاع، مقارنة ب % 50حوالي داء حكومة هنية بالضعيفأيقيمون 

% 22داء حكومة فياض بالضـعيف، مقارنـة بنحـو    أم ثلث مستطلعي القطاع كذلك يقي.الضفة الغربية

. التقييم ذاته في الضفة الغربيةفياض يعطون حكومة
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مناطق الضفة الغربية، فقـد جـاء تقيـيم    مقتصراً علىالتقييم الإيجابي لحكومة فياض ليس كذلك، فإن·

لكـل  %) 44(، جباليا ورفـح  %)47(سلفيت ، %)51(قلقيلية : حكومة فياض مرتفع في المناطق التالية

.لكل منهما%) 42(منهما، طوباس ومدينة غزة 

مدينـة غـزة   : في خمس من منـاطق القطـاع  لحكومة فياض فقد جاءالتقييم السلبيأعلى معدلاتأما·

وفي الضفة الغربيـة،  . لكل منهما%) 30(، جباليا ورفح %)33(، خانيونس %)34(، دير البلح %)35(

%). 28(جاء أعلى معدل للتقييم السلبي لحكومة فياض في جنين 

%) 29(، جباليا ورفح %)35(مدينة غزة : تقييم إيجابي في كل منحصلت حكومة هنية على أعلى نسبة ·

.لكل منهما%) 24(لكل منهم، دير البلح وجنين %) 27(لكل منهما، قلقيلية والخليل وخانيونس 

، %)56(، نابلس %)58(جباليا : أكثر التقييمات السلبية لأداء حكومة هنية فقد جاء في المناطق التاليةأما ·

لكل %) 47(، رفح ومدينة غزة %)49(، قلقيلية %)50(، خانيونس %)51(دير البلح ،%)53(بيت لحم 

.منهما

الانتخابات والتأييد السياسي: القسم الرابع

التصويت للقوائم الانتخابية. 1

مـن  % 36أي دعم إضافي، حيـث  عبـر   تحرز حركة فتحلمبالمقارنة مع استطلاع الشهر الماضي، ·

% 40مقارنة بنحو (صوتون لقائمة حركة فتح في حال إجريت الانتخابات التشريعية المستطلعين بأنهم سي

ومن الملاحظ أن نسبة التصويت لقائمة حركة فتح ترتفع في قطـاع غـزة   ). في استطلاع تشرين الثاني

%).32(، مقارنة بالضفة الغربية إذ تصل هذه النسبة لحوالي %)43(

ي أجريت في كـانون  تال(س، منذ الانتخابات التشريعية الأخيرة هناك تراجع مستمر في شعبية حركة حما·

مـن أصـوات النـاخبين، فـإن     % 44، ففي الوقت الذي حصلت فيه حماس على حوالي )2006الثاني 

فقط ممن استطلعت أراؤهم سيدلون بأصواتهم لقائمة الإصلاح والتغيير % 14الاستطلاع الحالي يبين أن 

مـع  ).من مستطلعي الضـفة الغربيـة  % 11مستطلعي قطاع غزة، ومن % 18(التابعة لحركة حماس 

ضرورة الانتباه هنا، أن التراجع في شعبية حركة حماس، لا يعكس ارتفاعا في تأييـد حركـة فـتح، أو    

من المستطلعين أنهم إما لـم يحسـموا أمـر مشـاركتهم فـي      % 41الكتل الانتخابية الأخرى، إذ عبر 

وتجدر الإشـارة فـي هـذا    .أو أنهم لم يقرروا بعد لمن سيدلون بأصواتهمالانتخابات التشريعية القادمة،

السياق، أن الذين لم يقرروا لمن سيصوتون، وأولئك الذين لم يحسموا أمر مشاركتهم في الانتخابات، كان 

، إذ اتضح أن نسـبة  2006لهم الأثر الدراماتيكي في حسم نتائج الانتخابات التشريعية الأخيرة في مطلع 

لحركة حماس، ما يستدعي دراسة السلوك والتوجهات الانتخابية لهـذه  " خفيا"لية منهم كان يبطن دعما عا

.الفئة بشكل منفصل وأكثر عمقاً

تظهر نتائج هذا الاستطلاع ضعفاً كبيراً في مدى تأييد الجمهور للقوائم الانتخابية الأخـرى التـي   أخيراً، ·

%. 3-%1ة تأييدها لدى شريحة المستطلعين بين أقل من ، إذ تراوحت نسب2006شاركت في انتخابات 
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، %)49(، خانيونس %)50(جباليا : تحصل حركة فتح على أعلى نسب تصويت لها في كل من: مناطقياً·

القـدس  : أما أقل المناطق تصويتاً لحركـة فـتح فكانـت   %). 41(ة ي، بيت لحم وقلقيل%)43(دير البلح 

%).30(ل وجنين ، والخلي%)31(، رام االله %)22(

%). 17(، والخليل %)24(أما حركة حماس، فتحصل على أعلى نسب التصويت في كل من مدينة غزة ·

لكـل  %) 9(، وفي كل من سلفيت وطوباس والقدس %)8(أما أقل نسب التصويت لها فكانت في نابلس 

.امنهم

، وأقل تأييد لها كـان  %)19(، فتحصل على أعلى نسبة تأييد في القدس )المجموعات المستقلة(أما باقي ·

%).3(في خانيونس 

من مستطلعي جنين، والقدس، ورام االله، وطوباس لم يحسـموا بعـد أمـر مشـاركتهم     % 48أكثر من ·

.بالانتخابات، أو لم يقرروا بعد لمن سيدلون بأصواتهم

للانتخابات الرئاسيةالتصويت . 2

للرئاسة " عشري-الأحد"السباق 

شخصـية سياسـية   11تم السؤال حولللتنافس على مقعد رئاسة السلطة الفلسطينية، في هذا السيناريو ·

3شخصيات من حركة حماس، وشخصـيتين مسـتقلتين، و  3شخصيات من حركة فتح، و 3: فلسطينية

، وفـي هـذه   )الجبهة الشعبية، والجبهة الديمقراطية، وحزب الشـعب (شخصيات من اليسار الفلسطيني 

إسماعيل ا مباشرة، يليهم%15، ومروان البرغوثي على %22محمود عباس على الحالة، يحصل السيد 

.من أصوات المستطلعين% 14هنية إذ يحصل على 

مـن الأصـوات   % 16من الأصوات، فـي مقابـل   % 40على ) مجتمعين(يحصل مرشحو فتح الثلاثة·

.لمرشحي حماس الثلاثة مجتمعين

.من الأصوات لكل منهما% 4يحصل كل من سلام فياض، ومصطفى البرغوثي على·

محمـود  (من الأصوات، متفوقا بذلك على اثنين من مرشحي حمـاس  % 3.4يحصل محمد دحلان على ·

% 1، مقارنة بأقـل مـن   %8.4لدحلان في قطاع غزة وتبلغ نسبة التصويت ). صر الشاعرالزهار، ونا

). اس السابقةوزير التربية والتعليم العالي في حكومة حم(للشاعر % 1للزهار وحوالي 

.فقط من الأصوات% 2يحصل مرشحو اليسار مجتمعين على ·

من المستطلعين، أنهم لم يحسموا أمر مشاركتهم في الانتخابات الرئاسية، أو أنهم لـم  % 34مجدداً، عبر ·

.يقرروا بعد لمن سيصوتون فيها
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سباق الرئاسة بطريقة التنافس الثنائي

تخابات الرئاسية الفلسطينية، يقتضي وجود مرشحين إثنين للرئاسـة، أحـدهما   السيناريو الأكثر واقعية للانإن 

.يمثل منظمة التحرير الفلسطينية، بينما يمثل الآخر الحركات الإسلامية

ى تبين نتائج الاستطلاع، أن أياً من مروان البرغوثي، أو محمود عباس، أو سـلام فيـاض، أو مصـطف   ·

المرشح الإسلامي الـذي يحظـى بـأكبر    "ات في وجه إسماعيل هنية الفوز بالانتخابالبرغوثي قادر على

".تأييد

مـن  مروان البرغوثي هو المرشح الأكثر شعبية بين مرشحي فتح وحماس، بينما أقل المرشحين شـعبية  ·

.فهو محمود الزهارالحركتين 

:مروان البرغوثي مقابل إسماعيل هنية

مـن  % 51على هنية في السباق الرئاسي، إذ يحصـل علـى   يحظى مروان البرغوثي بأعلى احتماليات الفوز

.لهنية% 18الأصوات، مقابل 

:محمود عباس مقابل هنية

في حال جرت الانتخابات الرئاسية وتنافس بها الرئيس عباس، وهنية، فإن الرئيس عباس يفـوز علـى هنيـة    

باس على أعلـى نسـب   يحصل ع. سيدلون بأصواتهم لهنية% 20من الأصوات، مقابل % 44بحصوله على 

، %)33(لكل منهما، بينما أقل نسب تصويت له جاءت في القدس %) 54(التصويت في كل من أريحا وسلفيت 

، %)31(أما هنية فيحصل على أعلى نسبة تصويت له في مدينـة غـزة   ). لكل منهما% 40(وجنين والخليل 

%). 13(لكل منهما، وجنين %) 12(وسلفيت ، أما أقل المناطق تصويتا لهنية فهي نابلس %)25(يليها الخليل 

:سلام فياض مقابل هنية

.لإسماعيل هنية% 23من الأصوات، مقابل % 40يحصل فياض على 

:مصطفى البرغوثي مقابل هنية

.لهنية% 21، مقابل %42يحصل مصطفى البرغوثي على 

:محمد دحلان مقابل محمود الزهار

، فـي مقابـل   %29ار، فإن دحلان يتفوق على الزهار بحصوله على في حال جرى التنافس بين دحلان والزه

ومن الجدير ذكـره،  . للزهار% 20من مصوتي قطاع غزة، مقابل % 41دحلان على ويحصل . للزهار% 20

دحلان والزهـار  وا المشاركة ترتفع في حال تنافس أن نسبة أولئك الذين لم يقرروا لمن سيصوتون أو لم يقرر

.لمختلف السيناريوهات% 22، مقارنة بمعدل %36لتصل إلى أكثر من 



2007ین ثاني تشر 11

متعلقة بالتنميةقضايا : القسم الخامس

الأولويات

تحسـين الظـروف   : تشير غالبية آراء المستطلعين أن اهتمامهم منصب على قضيتين أساسـيتين، همـا  ·

.الاقتصادية، وإنهاء حالة الفوضى والفلتان الأمني

أن تحسين الظروف الاقتصادية هي القضية التي تحتل أعلى سـلم  ) %33(عبر حوالي ثلث المستطلعين ·

أن أولويتهم القصوى هي إشاعة أجواء من الاستقرار والأمن، والتـي هـي   % 29ولوياتهم، فيما أشارأ

من المستطلعين أن أولـويتهم الأساسـية هـي    % 14في حين اعتبر . أساس لتحسين الأحوال المعيشية

.ةالخدمات التعليمية والصحي

.من المستطلعين فقط، أن تحسين الظروف البيئية وبنية الطرق هي أولويتهم الأساسية% 3كما عبر ·

من الملاحظ أن نسبة أعلى من مستطلعي قطاع غزة يعتبرون تحسين الأحوال الأمنية أكثر أولوية مـن  ·

لتحسـين  % 31لتحسين الظروف الأمنية، في مقابل% 34نسبةالتحسين الظروف الاقتصادية، إذ بلغت 

.الأحوال الاقتصادية

كما أن نسبة مستطلعي قطاع غزة الذين يعتبرون الأمن أولويتهم الرئيسية هـي أعلـى بالمقارنـة مـع     ·

فـي الضـفة   % 27، مقارنـة بحـوالي   %34مستطلعي الضفة الغربية، إذ بلغت النسبة في قطاع غزة 

مـن  7صة تلك التي أودت مؤخراً بحياة الغربية، وقد يعزى ذلك للصدامات التي شهدها قطاع غزة، خا

.مؤيدي حركة فتح

مؤسساتتقييم ال

من المستطلعين قيمـوه  % 6من المستطلعين أداء المجلس التشريعي بالضعيف، إضافة لحوالي % 36قيم ·

. بالجيـد % 18من المستطلعين أداء التشريعي بالممتـاز، و % 6بأقل من متوسط، وعلى عكس ذلك قيم 

إذ قـيم أداء  معدلات عدم الرضا عن أداء المجلس التشريعي لدى مستطلعي قطـاع غـزة،  هذا، وترتفع

.لدى مستطلعي الضفة الغربية% 28من مستطلعي القطاع، مقارنة بنحو % 49التشريعي بالضعيف 

بأقل من متوسـطة،  % 4بالضعيفة، و% 25، فقيمها في مناطقهمةالمحافظكاتب لمأما تقييم المستطلعين ·

. فقط قيموها بالممتازة% 7بالجيدة، و% 23بالمتوسطة، و% 23و

% 5بالضـعيف، و % 24قيمـه  : لمجالس المحلية، فقد جاء على النحو التالياأما تقييم المستطلعين لأداء ·

.ممتاز% 16جيد، و% 29بالمتوسط، % 23أقل من المتوسط، و

من المستطلعين بالضعيفة، مقابـل  % 25وبالنسبة للخدمات المقدمة من المؤسسات الحكومية، فقد قيمها ·

.قيموها بالممتازة% 7



2007ین ثاني تشر 12

)النتائج على مستوى المحافظات(الفلسطينية المناطق بنتائج متعلقة : القسم السادس

مسـتطلع  200لقد شملت عينة الاستطلاع . هذا الاستطلاع يولي أهمية عالية لقضايا المناطق الفلسطينية وحاجاتها

ة فلسطينية، حيث تم سؤالهم حول قضايا تتعلق بالخدمات، والمجالس المحلية، ومؤسسة المحافظـة،  من كل محافظ

.ودور المؤسسات الحكومية في مناطقهم

: الأولويات. 1

إستعادة الأمن والنظام

بينت النتائج أن مدينة نابلس هي أكثر مناطق الضفة الغربية حاجة لفرض الأمن وإستعادة النظام، إذ عبر·

على رأس هرم أولوياتهم، وتنسجم هـذه  تقعمن مستطلعي منطقة نابلس أن قضية إستعادة الأمن % 41

تعادة الأمن في محافظة نابلس، وخاصـة  سالنتيجة مع الحملة التي تنفذها مؤسسات السلطة الفلسطينية لا

.في مدينة نابلس

حسبما عبر مسـتطلعو  %) 36(كرم ، وطول%)37(مسألة إستعادة الأمن، خانيونس أهمية يلي نابلس في ·

، وقلقيقيـة  %)32(، جباليـا  %)33(، المحافظـة الوسـطى   %)35(يلي ذلك، مدينة غزة . المحافظتين

)31 .(%

 ـفأقـل  أهمية طلعيها يولون مسألة الأمن درجة أما المحافظات التي لوحظ أن مست· ، %)18(رام االله : يه

%).24(، وجنين %)23(ا ، أريح%)21(، القدس %)20(، سلفيت %)19(بيت لحم 

:التنمية الاقتصادية

إزاء الأوضاع الاقتصادية المتردية، كان من المتوقع أن نتائج الاستطلاع ستشير لحاجة الجمهور للتنمية ·

من مستطلعي المحافظـة  % 46وقد احتل مستطلعو بيت لحم الدرجة الأولى في ذلك، إذ أفاد الاقتصادية،

.ية تحتل أعلى سلم أولوياتهمبأن تحسين الظروف الاقتصاد

، وطـولكرم  %)34(لكل منهما، ونابلس %) 37(، والخليل ورفح %)40(يلي بيت لحم، مستطلعو جباليا ·

)33.(%

:أولويات أخرى

اهتماما أعلى نسبياً مـن غيرهمـا مـن    ،لفيتمن مستطلعي س% 7و،القدسيمستطلعمن % 8أبدى ·

الاهتمام بالطرق، وتجدر الملاحظة هنا، أن هاتين المحافظتين مستطلعو المحافظات الأخرى حيال قضية 

.تواجه تأثيرات سلبية حادة جراء جدار الفصل والحواجز المقامة فيهما

أما مستطلعو سلفيت، وأريحا، وطوباس، ورام االله، والقدس فهم الأكثر اهتماما بقضية الخدمات الصـحية  ·

.مقارنة بباقي مستطلعي المحافظات
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ستطلعو الخليل، وخانيونس ورام االله، وجنين، عن إيلائهم أهمية للخدمات التعليمية أعلى نسبياً وقد عبر م·

. من غيرهم من المحافظات

تقييم المؤسسات. 2

:أعضاء المجلس التشريعي

أعلى درجات التقييم الإيجابي لأعضاء المجلس التشريعي كانت لدى مستطلعي محافظة قلقيلية، إذ حصل ·

، %)39(من مستطلعي المحافظة، يلي ذلك أريحـا  % 45على تقييم إيجابي من هناك شريعي أعضاء الت

أما أقل درجـات التقيـيم الإيجـابي لأعضـاء     %). 30(، ورام االله %)32(، والخليل %)36(وسلفيت 

، وجنـين  %)19(، وطـولكرم  %)18(، يلي ذلك خـانيونس  %)16(التشريعي فكانت في جباليا بنسبة 

)20.(%

مـن مسـتطلعي جباليـا أداء    % 60نى درجات التقييم الإيجابي فكانت في محافظات غزة، إذ قيم أما أد·

عن تقيـيمهم السـلبي   % 56ممثليهم في المجلس التشريعي بالسلبي، يلي ذلك مستطلعو خانيونس إذ عبر 

ورفـح  ، وأخيراً كل من مدينة غزة %)55(ثم المحافظة الوسطى لأداء أعضاء المحافظة في التشريعي، 

.لكل منهما%) 49(

المؤسسات الحكومية

:ولدى سؤال المستطلعين عن الخدمات التي تقدمها لهم المؤسسات الحكومية، جاءت إجاباتهم على النحو التالي

عبر مستطلعو محافظة قلقيلية عن أعلى درجات التقييم الإيجابي للخـدمات المقدمـة مـن المؤسسـات     ·

، وسـلفيت  %)48(، فالخليـل  %)52(يلي ذلك مستطلعو طـولكرم  ، %)53(الحكومية، إذ بلغت النسبة 

%).46(، وأريحا %)47(

، %)41(، ومدينـة غـزة   %)51(أما أعلى درجات التقييم السلبي للخدمات المقدمة فكانت فـي جباليـا   ·

.لكل منهما%) 35(، والوسطى ودير البلح %)38(، ورفح %)41(وخانيونس 

المقدمة من قبل المؤسسات الحكومية، فكانت لدى مستطلعي محافظـة  أما أدنى درجات التقييم للخدمات·

من مستطلعي القدس عن تقييمهم السلبي لهذه الخدمات، وجاءت النسبة مماثلة فـي  % 33القدس، إذ عبر 

.محافظة نابلس

اتمكاتب المحافظ

عي قلقيلية عـن  من مستطل% 55جاءت أعلى نسبة تقييم إيجابي لمكتب المحافظة في قلقيلية، حيث عبر ·

المرتبة الثانية مكتب محافظة نابلس الـذي حصـل علـى    فيجاءتقييمهم الإيجابي لمكتب محافظتهم، و

.%)40(، وسلفيت %)42(

وقـد  وقد حصلت جميع مكاتب محافظات غزة على تقييم أقل من نظيراتها في محافظات الضفة الغربية،·

، الوسـطى  %)40(، مدينة غـزة  %)44(، ثم رفح )%55(كانت أعلى درجات التقييم السلبي في جباليا 

%).33(لكل منهما، وخانيونس %) 36(ودير البلح 
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المجالس المحلية

عاماً ويتناول تقييم أداء مختلف المجالس لم يستهدف السؤال عن المجالس المحلية مجلساً محدداً بذاته، بل جاء

.المحلية في المحافظة

من مستطلعي % 68يجابي لمجالس الحكم المحلي في محافظة الخليل، إذ عبر كانت أعلى نتائج التقييم الإ·

، %)56(، ورام االله %)60(المحافظة عن تقييمهم الإيجابي لأداء مجالسهم المحلية، يلـي ذلـك قلقيليـة    

%).52(وطولكرم ، %)54(وسلفيت 

من مسـتطلعي مدينـة   % 58ى تقييم سلبي، إذ عبر في حين حصلت المجالس المحلية في قطاع غزة عل·

، %)49(غزة أن أداء المجالس المحلية التابعة للمدينة ضعيفة أو أقل من متوسط، كذلك الأمر في جباليا 

.لكل منهما%) 33(وفي خانيونس وأريحا 

فظـة  مجالس المحليـة فـي محا  لأما افضل تقييم لمجالس الحكم المحلي في محافظات قطاع غزة فكانت ل·

.رفح
.
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نتائج إستطلاع الرأي العام

جدول النتائج

2007تشرين الثاني، 25الأحد، : تاريخ النشر

2007تشرين الثاني 19-18: العمل الميداني
ة في الضفة الغربية وقطاع غزة/فلسطيني3200: حجم العينة

%2+: نسبة الخطأ
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الاجتماع الدولي: الأولالقسم 

في الولايات )2007نوفمبر/ تشرين الثاني (المقرر عقده هذا الشهر هل لديكم معلومات حول الاجتماع الدولي .1

المتحدة بين الفلسطينيين والإسرائيليين وأطراف عربية ودولية أخرى الشهر القادم؟

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

47.344.252.7نعم
21.920.324.6إلى حد ما

26.529.421.7لا
4.26.21.0لا أعرف/لا رأي

؟) الولايات المتحدة(الدولي المقرر في نهاية هذا الشهر في أنابولس الاجتماعهل تؤيد عقد .2

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

47.243.653.2أؤيد
15.616.913.4أؤيد إلى حد ما

30.330.030.8لا أؤيد
6.99.52.5لا أعرف/لا رأي

ملموسة للشعب الفلسطيني؟ول تعتقد ان هذا الاجتماع سيؤدي الى نتائج ايجابيةه.3

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

19.317.721.9نعم
29.427.732.1إلى حد ما

44.545.542.8لا
6.89.03.2لا أعرف/لا رأي

كم، ما هي النتيجة المتوقعة من هذا الاجتماع الدولي؟برأي.4

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

النهائيالمفاوضات حول قضايا الوضعاجراء 

)المستوطنات، القدس، اللاجئين وغيرها(
10.98.215.5

نه ان يؤدي الى تخفيف الظروف فى ظل أاتفاق من ش

الاحتلال الاسرائيلى
25.721.532.7

40.245.331.7لن يتغير شيء كنتيجة لهذا الاجتماع
14.813.916.4سينتج عن الاجتماع تكريس للاحتلال الإسرائيلي

8.311.13.6لا أعرف/ لا رأي 
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؟  من تتوقع أنه بحاجة ماسه أكثر من غيره في تفعيل العملية السلمية ؟ الفلسطينيين أم الاسرائيليين.5

قطاع غزةلغربيةالضفة االمجموع

52.252.751.3الفلسطينيين بحاجة أكثر         
10.89.313.3الاسرائيليين بحاجة أكثر
32.231.832.8الاثنين معا بحاجة     

2.63.01.8لا أحد منهما بحاجة       
2.33.20.7لا أعرف/ لا رأي 

، والحدود؟مثل القدس، واللاجئينالاساسيةقضايااللات بشأن هل تعتقد ان الاسرائيليين مستعدون لتقديم تناز.6

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

4.83.96.3نعم
15.914.817.7إلى حد ما

75.976.475.0لا
3.44.91.0لا أعرف/ لا رأي 

هل التحرر؟ن حيث آفاقمالوضع بالنسبة الى الفلسطينيين هل سيتحسن ،في تحقيق أي شيءالاجتماعاذا فشل .7

أم ستبقى كما هي؟أسوأ أم افضلستكون 

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

7.26.28.8أفضل
54.850.661.6أسوأ

33.837.427.8ستبقى كما هي
4.35.81.8لا أعرف/ لا رأي 

؟أم تراجعتتتقدمقد ة القضية الفلسطينيهل تعتقد أن بعد سبع سنوات من بدء الانتفاضة الثانية.8

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

10.78.314.8تقدمت
66.666.466.9تراجعت

21.323.218.0بقيت كمت هي
1.42.10.2لا أعرف/ لا رأي 
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أن ما مدى الاهتمام الذي يجب أن يوليه المفاوض الفلسطيني للمسائل التالية، هل تعتبر أن هذه القضايا يجب.9

........تكون

اللاجئون

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

79.877.883.3جداةمهم
12.613.211.4ةمهم

3.64.51.9إلى حد مامهمة
1.72.21.1بكثيرليست من الاهميه

1.30.82.1على الإطلاقت مهمة ليس
1.01.50.2لا أعرف/ لا رأي 

المستوطنات

قطاع غزةضفة الغربيةالالمجموع

74.674.574.7جداةمهم
13.512.914.6ةمهم

3.83.54.2إلى حد مامهمة
4.14.92.8بكثيرليست من الاهميه

2.62.33.1على الإطلاقت مهمة ليس
1.41.90.6لا أعرف/ لا رأي 

القدس

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

94.493.396.1جداةمهم
3.64.52.1ةمهم

0.50.60.3إلى حد مامهمة
0.20.10.3بكثيرليست من الاهميه

0.60.40.9على الإطلاقت مهمة ليس
0.81.10.3لا أعرف/ لا رأي 

سرى الأ

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

92.891.595.0جداةمهم
5.06.03.3ةمهم

1.01.20.5إلى حد مامهمة
0.20.30.1بكثيرليست من الاهميه

0.50.11.0على الإطلاقت مهمة ليس
0.60.90.2لا أعرف/ لا رأي 
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المفاوضات وقضايا الحل النهائي: الثانيالقسم 

كحل نهائي للصراع بين الفلسطينيين والإسرائيليين، هل توافق أم تعارض الاقتراحات التالية؟ .10

.1967ينص على دولتين لشعبين  وإنشاء دولة فلسطينية في حدود عام 242على القرار حل نهائي قائم 

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

57.656.958.8أؤيد
14.315.212.9أؤيد إلى حد ما

3.83.93.7أعارض إلى حد ما
21.419.624.4أعارض
2.84.30.3لا أعرف/ لا رأي 

1948جئين قائم على السماح بعودة غالبية اللاجئين للضفة والقطاع مع عودة البعض لأراضي حل لمشكلة اللا

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

57.457.457.5أؤيد
17.918.516.9أؤيد إلى حد ما

4.04.03.9أعارض إلى حد ما
17.916.220.9أعارض
2.73.90.9لا أعرف/ لا رأي 

القدس بحيث تكون القدس الغربية تحت السيطرة الإسرائيلية والشرقية تحت السيطرة الفلسطينية مع تبادل أحياء تهم تقسيم 

.كل طرف

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

27.829.624.6أؤيد
9.810.78.4أؤيد إلى حد ما

7.08.64.3أعارض إلى حد ما
53.147.762.1أعارض
2.33.40.6لا أعرف/ لا رأي 

لمناطق 1948تفكيك المستوطنات مع تبادل بعض الأراضي لضم مستوطنات يهودية لإسرائيل وتجمعات فلسطينية في مناطق 

.الدولة الفلسطينية

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

29.632.425.0أؤيد
13.414.311.8أؤيد إلى حد ما

6.67.45.1أعارض إلى حد ما
46.541.155.7أعارض
3.94.82.4لا أعرف/ لا رأي 
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الدول العربية باسرائيل؟تعترفتعارض انمدولة فلسطينية ، هل تؤيد اأنشئتإذا.11

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

27.325.630.2أؤيد
12.513.810.4أؤيد إلى حد ما

7.78.56.4أعارض إلى حد ما
52.352.052.8أعارض
0.20.20.2لا أعرف/ لا رأي 

الاجتماع الدولي؟ة فيالبلدان العربيمشاركةتعارضمهل تؤيد ا.12

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

71.972.670.6أؤيد
22.921.325.5أعارض
5.26.03.9لا أعرف/ لا رأي 

جتماع الدولي؟للاية  الفلسطينالوطنيةالسلطةحضورتعارضمهل تؤيد ا.13

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

77.879.774.5أؤيد
18.515.623.3أعارض
3.84.72.2لا أعرف/ لا رأي 

هل تعتقد أن الرئيس الفلسطيني يهتم لرأي الشارع الفلسطيني في قراراته حول الاجتماع الدولي؟.14

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

38.334.444.8نعم
22.124.518.1إلى حد ما

33.632.635.2لا
6.08.41.9لا أعرف/ لا رأي 

هل تعتقد أن الرئيس الفلسطيني، وفريقه المفاوض، سيتمكنون من تحقيق انجازات تتعلق بالقضايا الوطنية في .15

الاجتماع الدولي؟

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

22.421.324.3نعم
35.435.335.6لى حد ماإ

36.535.139.0لا
5.78.41.1لا أعرف/ لا رأي 
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في الاجتماع الدولي؟قويموقف فلسطينيبوجود الأوضاع الداخلية الفلسطينية تسمح ى أنهل تر.16

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

28.130.324.5نعم
17.419.413.9إلى حد ما

49.043.358.6لا
5.57.03.0لا أعرف/ لا رأي 

من بين ما يلي من المرجعيات؟التي تفضلها لتكون إطارا مرجعيا للمفاوضاتالوثيقةا هيم.17

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

24.121.728.3قرارات الامم المتحدة 
23.122.124.6خارطه الطريق 
36.235.836.7المبادرة العربية

16.720.410.4ذلكغير 

تقييم المؤسسات والقيادات: الثالثالقسم 

؟مجلس الوزراء برئاسة سلام فياضأداءكیف تقیم .18

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

36.934.241.5جيد
24.226.021.2متوسط
26.122.032.9ضعيف
12.817.74.5لا أعرف/ لا رأي

اسماعيل هنية؟برئاسةزراء مجلس الوكيف تقيم اداء .19

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

23.720.129.8جيد
19.620.817.6متوسط
47.646.249.9ضعيف
9.112.92.7لا أعرف/ لا رأي

أم بالاتجاه الخاطئ؟الصحيحهل ترى أن المجتمع الفلسطيني يسير بالاتجاه .20

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

22.425.217.6تجاه الصحيحالا
69.063.877.8الاتجاه الخاطئ

8.611.04.6لا أعرف/ لا رأي 
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أبين الرئيس السابق ياسر في مهرجان تفلسطينيين7بالنسبة للاحداث الأخيرة في غزه و المتمثلة في مقتل .21

لمن تحمل  مسؤولية هذه الاحداث ؟،عرفات

غزةقطاعالضفة الغربيةالمجموع

7.46.39.3مناصري فتح أكثر
35.829.646.3حماس والقوة التنفيذية أكثر

32.535.627.2كلا الطرفين بالتساوي
15.617.512.4أطراف خارجية

8.711.04.7لا رأي/لا أعرف

الانتخابات والتأييد السياسي: الرابعالقسم 

الفلسطيني اليوم، فأي من القوائم التي ترشحت للانتخابات السابقة لو تم إجراء الانتخابات للمجلس التشريعي .22

ستنتخب؟

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

36.232.043.4قائمة حركة فتح
13.711.417.6)وتمثل حركة حماس(الإصلاح والتغيير 

مصطفى البرغوثي والمستقلين (قائمة فلسطين المستلقة 

2.43.01.4)وطنية الفلسطينيةبدعم من المبادرة اال
1.71.91.4)بقيادة سلام فياض(قائمة الطريق الثالث 

والتي تمثل الجبهة الشعبية (لشهيد أبوعلي مصطفى ا

1.51.61.4)لتحرير فلسطين
والتي تضم حزب الشعب والجبهة الديمقراطية (قائمة البديل 

1.11.40.6)وفدا
0.81.20.3)تمثل مستقلين(ة الحرية والعدالة الاجتماعي
0.60.80.3قائمة الحرية والاستقلال
التي تمثل تحالف من جبهة و(قائمة العدالة الفلسطينية

0.60.80.2).النضال ومستقلين
0.20.30.2)العربيةوالتي تمثل جبهة التحرير(الشهيد أبو العباس 

0.20.40.0)وعد(الائتلاف الوطني للعدالة والديمقراطية 
15.417.611.7لم أقرر من سأنتخب

25.427.721.5لن انتخب
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لو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم، فأي من الشخصيات التالية ستنتخب؟.23

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

21.721.422.3محمود عباس
14.715.114.1مروان البرغوثي

13.610.119.4ةاسماعيل هني
4.24.43.8سلام فياض

3.84.42.9مصطفى البرغوثي
3.40.48.4محمد دحلان

1.31.21.4أحمد سعدات 
1.11.40.6ناصر الدين الشاعر

0.91.10.6محمود الزهار
0.60.90.2بسام الصالحي

0.20.30.0)ابوليلى(قيس عبدالكريم 
15.218.010.6لم أقرر من سأنتخب

19.221.315.7لن انتخب

لو انحصرت المنافسة بين كل من محمود عباس واسماعيل هنية، فأيهما تختار لمنصب الرئاسة؟.24

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

44.242.846.7محمود عباس
20.217.424.8اسماعيل هنيه

12.114.38.5لم أقرر من سأنتخب
23.525.620.0لن انتخب

لو انحصرت المنافسة بين كل من اسماعيل هنية ومروان البرغوثي، فأيهما تختار لمنصب الرئاسة؟.25

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

51.349.554.5مروان البرغوثي
18.416.222.1اسماعيل هنيه

11.513.28.6لم أقرر من سأنتخب
18.721.114.8لن انتخب

لو انحصرت المنافسة بين كل من سلام فياض واسماعيل هنية، فأيهما تختار لمنصب الرئاسة؟.26

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

39.837.443.9سلام فياض
22.620.326.4اسماعيل هنيه

13.716.19.6لم أقرر من سأنتخب
23.926.220.1لن انتخب
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من مصطفى البرغوثي وإسماعيل هنية، فأيهما تختار لمنصب الرئاسة؟لو انحصرت المنافسة بين كل .27

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

41.939.046.7مصطفى البرغوثي
20.818.824.1اسماعيل هنيه

13.816.010.1لم أقرر من سأنتخب
23.626.119.2لن انتخب

مود الزهار، فأيهما تختار لمنصب الرئاسة؟لو انحصرت المنافسة بين كل من محمد دحلان ومح.28

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

28.821.740.6محمد دحلان
19.519.320.0محمود الزهار

15.317.811.1لم أقرر من سأنتخب
36.341.128.3لن انتخب

التنميةبمتعلقة قضايا: الخامسالقسم 

)أولوية واحدة فقط(المحافظة التي تعيش فيها؟/الدائرةالتي تخصماهي الأولوية الرئيسية برأيك،.29

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

32.433.330.9تطوير الوضع الاقتصادي
29.326.633.7حل المشكلات الاجتماعية و الفوضى الامنية

14.315.312.5تطوير الخدمات التعليمية
13.715.111.4تطوير الخدمات الصحية
3.73.34.3تطوير الأوضاع البيئية

3.13.62.4تطوير الطرق
3.52.84.7غير ذلك

ما هو تقييمك لأداء أعضاء المجلس التشريعي الذين يمثلون محافظتك؟.30

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

7.56.79.0ممتاز
18.120.314.5جيد

21.422.818.9متوسط
6.37.54.4أقل من المتوسط        

35.527.648.6ضعيف
11.215.14.5لا أعرف/لا رأي
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ما هو تقييمك لأداء المؤسسات الحكومية في خدمة المحافظة التي تعيش فيها؟.31

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

7.78.56.3ممتاز
28.832.622.5جيد

28.629.327.4متوسط
5.35.74.8أقل من المتوسط        

25.118.436.2ضعيف
4.55.52.8لا أعرف/لا رأي

ما هو تقييمك لأداء مكتب المحافظة في محافظتك؟.32

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

7.18.35.1ممتاز
23.126.717.1جيد

23.423.922.5متوسط
4.24.73.3المتوسط        أقل من
24.516.438.0ضعيف
17.720.014.0لا أعرف/لا رأي

في منطقتك؟) اللجان الشعبية/المجلس القروي/البلديات(ما هو تقييمك لأداء .33

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

16.221.18.0ممتاز
28.832.323.0جيد

22.921.924.6متوسط
4.85.63.6أقل من المتوسط        

24.315.439.2ضعيف
2.93.71.7لا أعرف/لا رأي
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نتائج إستطلاع الرأي العام

النتائج حسب المحافظات

2007تشرين الثاني، 25الأحد، : تاريخ النشر

2007تشرين الثاني 19-18: العمل الميداني
استمارة لكل محافظة200استمارة، 3200: حجم العينة

%5+:نسبة الخطأ للمحافظة
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جتماع أنابوليسا

؟) الولايات المتحدة(س يفي نهاية هذا الشهر في أنابولالمقررالدولي الاجتماعهل تؤيد عقد .1

رام االله طوباسسلفيتنابلسقلقيليةطولكرمجنين

والبيرة

دير غزةلياجباالخليلبيت لحمأريحاالقدس

البلح

رفحخانيونس

44.542.048.547.543.050.050.038.055.548.538.058.049.753.559.345.5أؤيد

11.514.514.519.017.019.014.521.016.018.517.016.010.114.515.115.0أؤيد إلى حد ما

32.034.531.524.031.024.522.031.021.023.538.026.035.230.524.636.5لا أؤيد

12.09.05.59.59.06.513.510.07.59.57.00.05.01.51.03.0لا أعرف/لا رأي

تقييم المؤسسات والقادة السياسيين

؟فياضسلاممجلس الوزراء برئاسة كيف تقيم أداء .2

رام االله طوباسسلفيتنابلسقلقيليةطولكرمجنين

والبيرة

دير غزةجبالياالخليلبيت لحمأريحاالقدس

البلح

رفحخانيونس

40.039.051.034.546.542.032.518.039.032.537.744.041.540.538.244.0جيد

24.526.521.031.027.024.526.530.529.530.519.122.519.521.023.620.0متوسط

18.523.020.516.014.018.017.526.512.028.026.630.035.033.533.230.0ضعيف

17.011.57.518.512.515.523.525.019.59.016.63.54.05.05.06.0لا أعرف/ لا رأي

اسماعيل هنية؟برئاسةمجلس الوزراء كيف تقيم اداء .3

رام االلهطوباسسلفيتنابلسقلقيليةطولكرمجنين

والبيرة

دير غزةجبالياالخليلبيت لحمأريحاالقدس

البلح

رفحخانيونس

24.018.027.013.018.022.523.511.015.622.526.528.535.024.026.628.5جيد

18.520.518.014.518.514.520.030.516.620.521.012.015.520.522.122.0متوسط

41.547.548.556.046.545.043.042.547.752.544.057.546.551.049.746.5ضعيف

16.014.06.516.517.018.013.516.020.14.58.52.03.04.51.53.0لا أعرف/ لا رأي
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أم بالاتجاه الخاطئ؟الصحيحيسير بالاتجاه الفلسطينيهل ترى أن المجتمع .4

رام االله طوباسسلفيتنابلسقلقيليةطولكرمجنين

والبيرة

دير غزةجبالياالخليلبيت لحمأريحاالقدس

البلح

رفحخانيونس

29.527.131.532.527.025.624.517.521.515.026.513.519.123.714.617.5الاتجاه الصحيح

55.564.864.556.562.061.364.065.559.080.066.084.074.469.782.879.0الاتجاه الخاطئ

15.08.04.011.011.013.111.517.019.55.07.52.56.56.62.53.5لا أعرف/ لا رأي 

لمن تحمل  مسؤولية هذه الاحداث ؟،أبين الرئيس السابق ياسر عرفاتفي مهرجان تفلسطينيين7للاحداث الأخيرة في غزه و المتمثلة في مقتل بالنسبة.5

رام االله طوباسسلفيتنابلسقلقيليةطولكرمجنين

والبيرة

دير غزةجبالياالخليلبيت لحمأريحاالقدس

البلح

رفحخانيونس

5.05.57.54.56.06.56.57.05.59.06.58.511.59.07.67.5مناصري فتح أكثر

28.533.033.233.536.535.531.521.536.533.028.059.042.546.544.439.2حماس و القوة التنفيذية أكثر

31.540.540.235.035.035.035.040.038.529.534.523.026.026.531.831.2كلا الطرفين بالتساوي

19.512.514.117.012.011.59.521.010.524.020.57.013.014.511.618.6أطراف خارجية

15.58.55.010.010.511.517.510.59.04.510.52.57.03.54.53.5لا رأي/لا أعرف

الانتخابات والتأييد السياسي

السابقة ستنتخب؟للانتخاباتلو تم إجراء الانتخابات للمجلس التشريعي الفلسطيني اليوم، فأي من القوائم التي ترشحت .6

رام االله طوباسسلفيتنابلسقلقيليةطولكرمجنين

والبيرة

دير غزةجبالياالخليلحمبيت لأريحاالقدس

البلح

رفحخانيونس

31.033.541.236.536.034.030.522.035.541.531.549.539.242.548.738.5فتح

9.012.012.67.58.58.510.59.010.015.016.514.524.113.514.613.5حماس

9.08.512.113.512.09.510.018.510.011.07.56.05.59.03.07.0بقية الأحزاب

51.046.034.242.543.548.049.050.544.532.544.530.031.235.033.741.0لن أنتخب/لم أقرر من سأنتخب
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؟ستنتخبلو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم، فأي من الشخصيات التالية .7

رام االله طوباسسلفيتنابلسقلقيليةطولكرمجنين

والبيرة

دير غزةجبالياالخليلبيت لحمأريحاالقدس

البلح

رفحخانيونس

40.048.049.247.553.546.048.032.554.043.740.351.545.746.046.543.0محمود عباس

12.515.516.612.011.513.617.516.015.520.625.023.531.222.518.222.0اسماعيل هنية

47.536.534.240.535.040.434.551.530.535.734.725.023.131.535.435.0لن أنتخب/لم أقرر من سأنتخب

قضايا متعلقة بالتنمية

)أولوية واحدة فقط(المحافظة التي تعيش فيها؟/الدائرةماهي الأولوية الرئيسية التي تخصبرأيك،.8

طولكجنين

رم

رام االله طوباسسلفيتنابلسقلقيلية

لبيرةوا

بيت أريحاالقدس

لحم

دير غزةجبالياالخليل

البلح

خانيون

س

رفح

14.515.515.012.023.520.019.017.521.515.011.510.512.511.18.515.0تطوير الخدمات الصحية

16.012.013.59.514.59.016.515.514.015.520.012.011.59.516.613.5تطوير الخدمات التعليمية

4.01.04.52.06.53.54.07.53.52.52.02.52.05.51.51.0تطوير الطرق

30.532.528.534.032.028.033.526.534.046.036.539.529.525.125.636.5تطوير الوضع الاقتصادي

24.035.531.041.020.028.018.021.022.518.528.032.034.533.237.229.5حل المشكلات الاجتماعية و الفوضى الامنية

2.02.51.51.03.03.56.08.54.01.51.01.05.05.55.54.5تطوير الأوضاع البيئية

9.01.06.00.50.58.03.03.50.51.01.02.55.010.15.00.0غير ذلك
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ما هو تقييمك لأداء أعضاء المجلس التشريعي الذين يمثلون محافظتك؟.9

رام االله طوباسسلفيتنابلسقلقيليةطولكرمجنين

والبيرة

دير غزةجبالياالخليلبيت لحمأريحاالقدس

البلح

حرفخانيونس

8.55.011.05.012.02.59.01.512.61.510.17.512.58.55.08.5ممتاز

11.114.032.518.523.522.621.022.026.123.022.18.518.014.513.116.6جيد

22.126.024.521.024.025.122.518.520.638.021.122.014.516.523.622.1متوسط

6.07.02.58.05.53.02.512.03.08.09.06.03.53.05.05.5أقل من المتوسط        

35.731.525.032.522.037.223.529.023.620.523.653.545.052.050.843.2ضعيف

16.616.54.515.013.09.521.517.014.19.014.12.56.55.52.54.0لا أعرف/لا رأي

فيها؟ما هو تقييمك لأداء المؤسسات الحكومية في خدمة المحافظة التي تعيش.10

رام االله طوباسسلفيتنابلسقلقيليةطولكرمجنين

والبيرة

دير غزةجبالياالخليلبيت لحمأريحاالقدس

البلح

رفحخانيونس

9.515.617.08.016.04.57.55.58.01.09.54.56.57.55.58.5ممتاز

29.036.236.027.031.036.232.529.038.032.538.017.120.525.127.126.5جيد

31.027.627.529.030.029.131.021.528.038.031.526.627.028.128.626.5متوسط

4.05.05.57.02.07.04.010.55.04.54.06.54.53.04.06.0أقل من المتوسط        

19.014.114.025.517.520.617.522.515.020.513.044.236.532.233.731.5ضعيف

7.51.50.03.53.52.57.511.06.03.54.01.05.04.01.01.0لا أعرف/لا رأي

ما هو تقييمك لأداء مكتب المحافظة في محافظتك؟.11

رام االله طوباسسلفيتنابلسقلقيليةطولكرمجنين

والبيرة

دير غزةجبالياالخليلبيت لحمأريحاالقدس

البلح

رفحخانيونس

10.07.019.516.113.57.55.55.55.52.06.52.56.55.55.05.0ممتاز

20.028.035.026.126.022.031.520.627.530.229.514.113.019.524.119.5جيد

25.022.523.023.624.519.019.523.619.031.725.021.122.523.026.118.0متوسط

4.03.52.02.52.54.52.58.05.06.06.04.03.01.03.55.5أقل من المتوسط        

18.516.512.511.614.017.013.521.116.018.616.550.837.034.529.638.0ضعيف

22.522.58.020.119.530.027.521.127.011.616.57.518.016.511.614.0لا أعرف/لا رأي
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في منطقتك؟) اللجان الشعبية/المجلس القروي/البلديات(ما هو تقييمك لأداء .12

رام االله باسطوسلفيتنابلسقلقيليةطولكرمجنين

والبيرة

دير غزةجبالياالخليلبيت لحمأريحاالقدس

البلح

رفحخانيونس

14.521.527.021.025.511.518.514.510.518.531.55.04.018.09.510.0ممتاز

34.032.032.527.528.531.037.530.525.527.036.021.518.024.526.133.0جيد

22.025.521.028.022.027.028.518.026.525.014.524.019.527.030.229.0متوسط

3.54.05.55.55.53.02.09.54.58.55.54.02.05.03.06.5أقل من المتوسط        

21.515.014.015.017.024.59.517.529.019.511.544.555.522.030.218.0ضعيف

4.52.00.03.01.53.04.010.04.01.51.01.01.03.51.03.5لا أعرف/لا رأي
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نتائج إستطلاع الرأي العام

جدول توزيع العينة

2007تشرين الثاني، 25الأحد، : تاريخ النشر

2007تشرين الثاني 19-18: العمل الميداني

ة في الضفة الغربية وقطاع غزة/فلسطيني3200: حجم العينة

%2+: نسبة الخطأ

(%)النسبةوضع اللجوءالنسبة مكان السكنالنسبة المنطقة 

46.3لاجئ42.9مدينة62.6الضفة الغربية
53.7غير لاجئ38.3بلدة/ قرية 37.4قطاع غزة
(%)النسبةقطاع العمل18.8مخيم (%)النسبةالمحافظة

27.1الحكوميالقطاع(%)النسبةالجنس6.7جنين 
44.6الخاص القطاع 49.4ذكر 4.4طولكرم

28.3غير ذلك50.6أنثى2.5قيليةقل
(%)النسبةالمستوى التعليمي(%)النسبةالحالة الاجتماعية8.6نابلس

9أقل من (المرحلة الإعدادية 21.9عز باء/ أعزب 1.6سلفيت
37.8

)سنوات دراسية74.4ة/ متزوج 1.2طوباس

نة س12-9(المرحلة الثانوية 3.7غير ذلك7.5رام االله
34.5

)دراسية(%)النسبةالوظيفة/ المهنة 10.3القدس

أكثر من (مرحلة ما بعد التوجيهي9.2عمال1.1أريحا
27.7

)سنة دراسية12.512موظفون4.6بيت لحم

(%)النسبةالفئات العمرية1.1مزارعون14.0الخليل

3039.8-5.018تجار7.3جباليا
4022.5-0.431متخصصون13.1غزة

4037.7أكثر من 5.1حرفيون5.4دير البلح
(%)النسبة)وصف المستطلع(الدخل 9.9طلاب7.2خانيونس

15.8جيد أو أكثر39.4ربات بيوت 4.4رفح
49.6متوسط14.8بلاعمل

34.5ضعيف2.5متقاعدون
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